



牵手老外,你还有机会

本期10名小读者报满,下期活动仍在报名中

校园风采

河南工程学院创建“周恩来班”

河南工程学院于近日举行了创建“周恩来班”活动启动仪式。作为我省高校首个开展“周恩来班”创建活动的学校,周恩来与邓颖超同志生前秘书、原全国政协副主席赵伟应邀参加启动仪式,并与河南工程学院党委副书记李春英一同为河南工程学院“周恩来精神研究会”揭牌。

随后,在学生活动中心大礼堂,赵伟为1000多名师生作了周恩来精神报告会。何平

河南经贸职业学院举办风筝表演活动

近日,河南经贸职业学院开展了一场以“放飞青春 追逐梦想”为主题的大型风筝表演活动,学院领导及全体学生积极参与,郑州“问天”老年风筝队应邀做了精彩的风筝表演。

中国是世界风筝的故乡,已有2000多年的历史,放风筝体现了我国民族传统和民间习俗。此次活动,加深了学生对中国传统文化的认识,也激发了同学们追逐梦想拼搏进取的热情。苏龙泉

自上周五本报刊登了“洋学堂”全面改版,将以现场面对面的新形式盛装亮相之后,不少小读者及家长朋友打来咨询电话。大家关心的问题可以简单归纳为以下几点:

1.问:活动中是否真的有外教亲临现场?

答:每周六的活动至少会有一名资深外教参与,为确保学生与外教之间的顺利沟通,同时我们还会安排中文助教。

2.问:只要报名就能参加吗?真的免费?

答:我们的活动绝对不收取任何报名费,当然,如果行程中您要买些纪念品或是小零食,确实要自己掏腰包。需要说明的是,我们不建议学生家长陪同,如果家长一定要陪同,则发生的景点门票和其他费用,由学生家长自己负担。由于报名的人数过多,我们只能本着“先到先得”的原则。另外,我们针对每期的活动主题、活动地点,会对招募条件有所限制。比如,本周六将是改版后的“揭幕战”,由于地点在动物园,活动主题以“走进大自然”为主,所以仅限小学生报名,目前报名已满。4月16日的博物馆之旅还有少许名额,有兴趣的中学生可要抓紧时间报名。没有报上名的小学生,可以预约4月23日的活动。

3.问:是不是只有英语外教?

答:目前的确是以英语交流为主,今后慢慢扩充。

4.问:活动地点大概会选哪些地方?

答:该活动的目的是“在实践中轻松学外语”,通过交流、感知,去体会国外的文化氛围,同时向老外传递、介绍中国的传统文化。借这种文化背景的碰撞,在全新的体验中找到学校的乐趣。因此,活动大部分会选择博物馆、庙会、美食街等颇具中国特色的地方,也会到动物园、植物园等亲近自然的地方。

5.问:外地的读者可以来参加吗?

答:当然可以,不过您可能要在周五晚上就赶到郑州。只要您成功报名,就算为自己打造一次周末短途游吧,还能交到很多中外朋友,一定不虚此行。

晚报记者 王一品



本期活动 带老外逛动物园

时间:周六(4月9日)10点
集结地:位于郑州国贸中心的灵格风英语培训中心(花园路与农业路交叉口西南角)
地点:郑州动物园
招募对象:10名喜欢学外语的小学生(已报满)

下期活动

时间:下周六(4月16日)10点
地点:河南博物院
招募对象:10名喜欢学外语的中学生
报名地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报教育部
咨询电话:67655022
联系人:王倩(手机13623810322)

七彩霓裳,优雅着装法则

国际女性素质培训研究专家张乐华博士 周六与您相约郑州

您想让自己的着装更显优雅吗?您想让自己的品位透出高贵吗?您想让自己的韵味更富女人美吗?4月16日的翰联商学院女性素质再造课程将由中国女性素质教育第一人张乐华博士就着装技巧和行为举止为广大中原女性做深度解读。

课程主要以36个问答的形式,独到精辟、简单易行而又深入浅出地向读者介绍“穿衣”所需要的必备知识与秘诀。其中,包括如何搭配出效果、国际上约定俗成的服饰礼仪、服装风格的营造、服装款式对于个人体形的修饰、穿出品位、衣橱打理、发型与配饰等。其主要课程包括:(1)服饰搭配技巧:掌握提升服饰品位的36项重要原则;(2)让自己成为Party中的耀眼明星;(3)认识服装的语言,极大提高着装品位;(4)掌握优雅着装的技巧及着装中的礼节礼仪;(5)众目睽睽下的淑女和绅士。翰联女性素质再造课堂将让您从简单的穿衣中,领悟到不简单的态度和眼界!让您的美由内而外,散发知性与智慧。

主办单位:翰联管理咨询有限公司 翰联商学院
时间:4月16日(周六)9:00~17:00
地点:郑州市花园路与纬五路口大河锦江酒店4楼嵩岳厅
抢票热线:0371-63577660 63875012
13733822638 15903618791

捷登教育全日制个性化N对1辅导短期快速提分有方法,签订协议

冲刺中高考,给我50天还你50分

初、高三冲刺班各招10人,初、高中一二年级培优班各招15人

多考1分,可以让孩子上一所好的大学,可以打下一个好的就业基础。少考1分,家长可能就要多花几万块钱,才能让孩子上名校,孩子还要背着“择校生”的压力。然而只要有考试,1分现象就会永远存在。

冲刺中、高考,孩子离理想中的学校还有多远?分数还有多大差距?捷登教育近期整合学校优秀师资力量,特别推出“50天,50分”活动,旨在通过捷登教育的“个性化、N对1”教学,让孩子在短期内最大限度的得到提升,让家长和孩子不留遗憾。

晚报记者 闫明

多考1分,改变孩子的一生

市民孙先生的女儿去年中考考了614分,离名校的统招线只差1分,最终只能成为择校生,给学校交了两万多的择校费。面对这样的现实,女儿很受打击,心理压力一直很大,一方面觉得对不起家长,白白花了这么多钱,另一方面觉得自己是择校生,好像比人家矮了一截。每每提及此事,孙先生都懊恼不已,“当时孩子成绩一直不错,想着没什么问题,但后来才知道和俺孩子成绩一样好的其他同学都在上补习班,早知道俺也给孩子报个补习班,孩子也不用背着择校生的名声。”孙先生说。

小魏是郑州大学大二的学生,去年高考前的二模成绩,刚刚够到三本分数线。小魏的父母均是郑大的毕业生,所以一直希望孩子能够考上郑大,由于平时两人工作太忙,而且在学习上现在他们也无能为力帮忙,所以过去一直是靠小魏自己努力学习,面对二模成绩,小魏父母



捷登教育助力学子中高考

还是不太甘心,于是花高价给孩子临阵报了捷登教育的全日制个性化N对1辅导班,经过短短两个月的辅导,最终以563分超过分数线1分的成绩被郑州大学工商管理专业录取。

捷登教育姜校长在接受记者采访时谈到:“1分现象只要有考试就会永远存在,要么你是多1分那位幸运儿,要么你就是少1分的差生,但这1分,绝对可以改变孩子的人生。当今社会,竞争无处不在,学习同样如此,就算辅导班的师资再一般,人家学习两遍,肯定要学一遍的强,现在的事实是,辅导班的师资并不一定弱,拿捷登教育为例,我们这里的老师非常清楚自己端的不是铁饭碗,如果教的不如人家,自己就无法生存,所以多年来捷登教育的教学成果还是可喜的。”

给我50天,还你50分

捷登教育作为我市知名教育机构,拥有一

批长年奋战在中高考教育一线的教师团队,并且有一套快速有效的“诊断”方法,通过对孩子使用专门设计的卷子进行测试,可以迅速找到孩子的“病因”,从而对症下药,制定出快速的提分方案,帮助学生在短期内有效的提升成绩。

记者在捷登教育看到了一张学校近期培养的学生所取得的成绩单,徐渊博是外国语初三学生,入学英语成绩只有50多分,经过捷登教育专家团队的帮助,一模考了102分,进步了70多分。王赵赫,初二外语学生,入学成绩70分,期末97分,班级名次由20多名进不到班级第4名。冯佳,一八联校学生,入学成绩54分,期末88分。欧阳君,一中分校高一学生,入学成绩数学90多分,期末125分,进步30多分,吕金泽57中初一学生,入学成绩70多分,期末95分,进步20多分。刘冠云,郑州中学高一学生,入学成绩物理80分,期末98分,单科进步10多分,班级名次进步到第一名。邓翔,国华高高考

三辅导班,英语入学成绩50分,二模考95分。

据记者了解,捷登教育近期开展的“二模试卷免费评卷活动”和“专家免费诊断、制定提分方案”活动,都受到了广大家长学生的积极响应。姜校长告诉我们:“此次针对中、高考学生推出‘50天,50分’活动,捷登教育同样做了大量的准备工作,专门抽调精兵强将支持这次活动,但由于捷登教育是‘个性化N对1教学’,不是大班授课,一个学生需要配几个老师,所以人手实在是抽不开,此次活动每个校区最多只能接收初三、高三各10名学生,还望各位家长谅解。”

初高中一二年级培优班,让优秀变成习惯

初三、高三同学马上面临中招和高考,短期快速提分,是一切行动的准绳和目标,捷登教育针对其推出的“50天,50分冲刺班”所有的教学手段都围绕着提分这一准则,甚至“压题”都会用上。初高中一二年级培优班有所不同,目标虽然也是提分,但方式方法却完全不一样,“培优班”更加重视学生的学习兴趣和培养,积极调整学生的学习心态,传授学生学习方法和学习技巧,查漏补缺、夯实基础,以期让孩子养成良好的学习习惯,从中差生、中等生变成优秀生。

师资有限,“培优班”初、高中一二年级捷登教育各校区各招收15名。

咨询地址及电话
中原分部:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门大厦C座0710室 60123089
紫荆山分部:紫荆山路与东里路交叉口紫金城1807室67069831 67069832
文化校分部:文化路农业路省实验中学A时代1405室63582281 63582283